



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Ленинградской области бывший сотрудник Службы по контролю за оборотом наркотиков, признан виновным в хранении наркотических средств



Собранные следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника УФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, вечером 21 февраля 2015 года он был задержан в подъезде одного из домов, расположенных на ул. Сандалова в городе Гатчина Ленинградской области. При досмотре в его одежде было обнаружено наркотическое средство в крупном размере.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/941066>